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Caderno  
de Prova

Confira o número que você obteve no ato da inscrição com o que está indicado no cartão-resposta.
* A duração da prova inclui o tempo para o preenchimento do cartão-resposta.

Instruções

Para fazer a prova você usará:

�� este caderno de prova;
�� um cartão-resposta que contém o seu nome, número de inscri-

ção e espaço para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

�� faltam folhas e a sequência de questões está correta.
�� há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.

Comunique imediatamente ao fiscal qualquer irregularidade.

Atenção!

�� Não é permitido qualquer tipo de consulta durante a realização 
da prova.

�� Para cada questão são apresentadas 5 alternativas de respostas 
(a, b, c, d, e). Apenas uma delas constitui a resposta correta em 
relação ao enunciado da questão.

�� A interpretação das questões é parte integrante da prova, não 
sendo permitidas perguntas aos fiscais.

�� Não destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de prova comple-
to e o cartão-resposta devidamente preenchido e assinado.
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3 h de duração*
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Conhecimentos Gerais	 (13 questões)

2.  Assinale a frase correta quanto à concordância 
nominal ou verbal.

a.	 (  )	 Incluso vão as documentações solicitadas.
b.	 (  )	 Hão de haver muitos consensos sobre mobili-

dade urbana.
c.	 (  )	 Resta apenas duas pessoa para dar seu 

depoimento.
d.	 (  )	 “Obrigado”, disse a garota ao rapaz que a 

acompanhava.
e.	 ( X )	 Parecem existir muitos consensos sobre mobi-

lidade urbana.

3.  Relacione corretamente as colunas 1 e 2 abaixo:

Coluna 1 

1.	 Presença de linguagem conotativa
2.	 Uso de pleonasmo
3.	 Presença de cacofonia
4.	 Presença de barbarismo
5.	 Uso da polissemia

Coluna 2 

(  )	 Vi ela na porta da tua casa.
(  )	 ”Abasteci meu carro no posto da esquina” e 

“Ele ocupa um alto posto na empresa”.
(  )	 Solicitei ao meu chefe sua rúbrica no meu 

pedido de afastamento.
(  )	 Entrei para dentro e percebi a desordem do 

ambiente.
(  )	 Aquele cara parece suspeito, cuidado! É uma 

raposa.

Assinale a alternativa que indica a sequência correta, 
de cima para baixo.

a.	 (  )	 1 • 3 • 5 • 4 • 2
b.	 (  )	 3 • 5 • 2 • 4 • 1
c.	 ( X )	 3 • 5 • 4 • 2 • 1
d.	 (  )	 5 • 1 • 4 • 3 • 2
e.	 (  )	 5 • 4 • 1 • 2 • 3

Língua Nacional	 5 questões

Leia o texto

Mobilidade urbana como um problema

Recentemente temos visto a questão da mobilidade 
urbana ganhar destaque nas discussões sobre a cidade. 
Parece existir um amplo consenso sobre a necessidade 
de permitir a melhor circulação das pessoas, resolvendo 
os problemas de trânsito caótico, diminuindo o tempo 
gasto em deslocamentos, ampliando as infraestruturas 
urbanas. Contudo, se pretendemos discutir mobilidade 
urbana a sério, é necessário ultrapassar aquele con-
senso e perceber como as contradições sociais presen-
tes na cidade se expressam nesta temática.

Acesso em http://passapalavra.info

1.  Assinale a alternativa correta de acordo com o texto.

a.	 ( X )	 Para discutir mobilidade urbana é preciso ir 
além de consensos já estabelecidos.

b.	 (  )	 A palavra sublinhada no texto resume as 
questões de mobilidade urbana.

c.	 (  )	 A mobilidade urbana pode deixar de ser um 
problema.

d.	 (  )	 A questão da mobilidade urbana só pode ser 
resolvida com a ampliação de infraestruturas 
urbanas.

e.	 (  )	 Em: “ Contudo, se pretendemos discutir mobi-
lidade urbana a sério” temos uma frase com 
sentido de finalidade que apresenta a temá-
tica do texto.
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8.  O valor máximo da função f(x) = x2 – x – 12 é atin-
gido em:

a.	 (  )	 x = –3
b.	 (  )	 x = 5
c.	 (  )	 x = 1
d.	 ( X )	 x = 1/2
e.	 (  )	 x = 0

9.  Um terreno triângular e um terreno quadrado de 
mesma área fazem divisa pelo lado b, conforme a figura. 
Sabendo-se que a altura do triângulo relativa ao lado b 
é 6 m, temos que a área do quadrado é:

a.	 (  )	 3 m2.
b.	 (  )	 6 m2.
c.	 ( X )	 9 m2.
d.	 (  )	 12 m2.
e.	 (  )	 15 m2.

Legislação Municipal	 4 questões

10.  Analise o texto abaixo:

De acordo com a Lei Orgânica do Município de  
Içara, o servidor será aposentado compulsoriamente 
aos        anos de idade, com proventos proporcio-
nais ao tempo de serviço.

Assinale a alternativa que completa corretamente a 
lacuna do texto.

a.	 (  )	 60
b.	 ( X )	 70
c.	 (  )	 75
d.	 (  )	 80
e.	 (  )	 85

b

4.  Assinale a frase correta quanto ao uso da crase.

a.	 (  )	 Estamos cara à cara com o problema.
b.	 (  )	 Os gestores voltaram à pensar sobre esse 

problema do lixo urbano.
c.	 (  )	 Dirijo-me à Vossa Senhoria para pedir seu 

consentimento para este projeto.
d.	 (  )	 Andar à pé pode ser uma das soluções para 

melhorar a mobilidade urbana.
e.	 ( X )	 À esquerda, encontra-se o grande lixão do 

município.

5.  Assinale a alternativa em que o siginificado dos 
homônimos está corretamente apresentado.

a.	 (  )	 lasso (nó) • laço (cansado)
b.	 (  )	 serrar (fechar) • cerrar (cortar)
c.	 (  )	 coser (cozinhar) • cozer (costurar)
d.	 ( X )	 cassar (anular) • caçar (pegar animais)
e.	 (  )	 extático (imóvel) • estático (admirado)

Matemática	 4 questões

6.  Uma loja vende um produto à vista com 15% de 
desconto por R$161,50. Portanto, o preço original do 
produto é:

a.	 (  )	 R$ 185,00.
b.	 (  )	 R$ 187,00.
c.	 ( X )	 R$ 190,00.
d.	 (  )	 R$ 193,00.
e.	 (  )	 R$ 199,00.

7.  Se em uma peixaria 12 funcionários limpam 30 kg 
de peixe a cada 20 horas, então quantos quilos de 
peixe 15 funcionários limpam a cada 12 horas?

a.	 (  )	 22 quilos
b.	 ( X )	 22 quilos e meio
c.	 (  )	 42 quilos e meio
d.	 (  )	 45 quilos
e.	 (  )	 45 quilos e meio
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Coluna  
em Branco.
(rascunho)

11.  Os atos administrativos de competência do 
Prefeito devem ser expedidos com obediência às nor-
mas previstas na Lei Orgânica do Município de Içara.

Para que haja a regulamentação de lei, o Prefeito 
deverá fazê-la por meio de um(a):

a.	 ( X )	 Decreto.
b.	 (  )	 Portaria.
c.	 (  )	 Petição.
d.	 (  )	 Contrato.
e.	 (  )	 Regimento.

12.  De acordo com a Lei Complementar 3/99 do 
Município de Içara, no caso de um servidor ativo da 
Prefeitura ser afastado de seu cargo por motivo de pri-
são preventiva, durante esse período de afastamento 
é devido à família do servidor o auxílio-reclusão no 
valor de:

a.	 (  )	 remuneração integral do servidor.
b.	 (  )	 metade da remuneração do servidor.
c.	 (  )	 dois quartos da remuneração do servidor.
d.	 ( X )	 dois terços da remuneração do servidor.
e.	 (  )	 um terço da remuneração do servidor.

13.  De acordo com a Lei Complementar 3/99 do 
Município de Içara, será concedida licença à servidora 
gestante, sem prejuízo da remuneração, pelo período 
de:

a.	 (  )	 90 dias consecutivos.
b.	 (  )	 120 dias consecutivos.
c.	 (  )	 140 dias consecutivos.
d.	 (  )	 160 dias consecutivos.
e.	 ( X )	 180 dias consecutivos.
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14.  Analise o texto abaixo:

De acordo com a Constituição da República Federativa 
do Brasil de 1988 são penalmente inimputáveis os 
menores de        anos, sujeitos às normas da legis-
lação especial.

Assinale a alternativa que completa corretamente a 
lacuna do texto.

a.	 ( X )	 18
b.	 (  )	 19
c.	 (  )	 20
d.	 (  )	 21
e.	 (  )	 22

15.  Assinale a alternativa correta de acordo com a 
Constituição da República Federativa do Brasil de 
1988.

a.	 (  )	 É plena a liberdade de associação para fins 
ilícitos, permitida a de caráter paramilitar.

b.	 (  )	 É violável a liberdade de consciência e de 
crença, sendo vedado o livre exercício dos 
cultos religiosos e garantida, na forma da lei, a 
proteção aos locais de culto e a suas liturgias.

c.	 (  )	 São violáveis a intimidade, a vida privada, a 
honra e a imagem das pessoas, não sendo 
assegurado o direito a indenização pelo dano 
material ou moral decorrente de sua violação.

d.	 ( X )	 É a todos assegurado, independentemente 
do pagamento de taxas, o direito de petição 
aos Poderes Públicos em defesa de direitos ou 
contra ilegalidade ou abuso de poder.

e.	 (  )	 A criação de associações e, na forma da lei, a 
de cooperativas dependem de autorização, 
sendo permitida a interferência estatal em seu 
funcionamento.

Conhecimentos Específicos	 (12 questões)

16.  De acordo com o artigo 5o da Constituição da 
República Federativa do Brasil de 1988 não haverá 
pena de:

a.	 (  )	 suspensão de direitos.
b.	 (  )	 interdição de direitos.
c.	 ( X )	 trabalhos forçados.
d.	 (  )	 restrição de liberdade.
e.	 (  )	 prestação social alternativa.

17.  A Constituição poderá ser emendada mediante 
proposta:

1.	 de um terço, no mínimo, dos membros da 
Câmara dos Deputados ou do Senado Federal.

2.	 de um quarto, no mínimo, dos membros da 
Câmara dos Deputados.

3.	 do Presidente da República.
4.	 de mais da metade das Assembleias Legislativas 

das unidades da Federação, manifestando-se, 
cada uma delas, pela maioria relativa de seus 
membros.

5.	 de mais de um terço das Assembleias 
Legislativas das unidades da Federação, mani-
festando-se, cada uma delas, pela maioria 
absoluta de seus membros.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 (  )	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 4.
b.	 ( X )	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 4.
c.	 (  )	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 5.
d.	 (  )	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
e.	 (  )	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
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21.  São formas de armazenamento não volátil:

1.	 Disco rígido
2.	 Drive USB
3.	 Memória RAM
4.	 Memória ROM

Assinale a alternativa que indica todos os itens 
corretos.

a.	 (  )	 São corretos apenas os itens 1 e 2.
b.	 (  )	 São corretos apenas os itens 2 e 4.
c.	 (  )	 São corretos apenas os itens 3 e 4.
d.	 ( X )	 São corretos apenas os itens 1, 2 e 4.
e.	 (  )	 São corretos apenas os itens 1, 3 e 4.

22.  São tipos de cabos que podem ser utilizados em 
uma rede de computadores TCP/IP:

1.	 Cabos CAT 5e UTP
2.	 Cabos CAT 6 STP
3.	 Cabos CAT 5e STP

Assinale a alternativa que indica todos os itens 
corretos.

a.	 (  )	 É correto apenas o item 1.
b.	 (  )	 São corretos apenas os itens 1 e 2.
c.	 (  )	 São corretos apenas os itens 1 e 3.
d.	 (  )	 São corretos apenas os itens 2 e 3.
e.	 ( X )	 São corretos os itens 1, 2 e 3.

23.  Sobre o backup diferencial, assinale a alternativa 
correta.

a.	 (  )	 O backup diferencial copia sempre todos os 
arquivos.

b.	 ( X )	 O backup diferencial copia todos os arquivos 
modificados desde o último backup normal.

c.	 (  )	 O backup diferencial copia todos os arquivos 
modificados desde o último backup normal 
ou diferencial.

d.	 (  )	 O backup diferencial copia todos os arquivos 
modificados desde o último backup incre-
mental ou normal.

e.	 (  )	 O backup diferencial copia todos os arquivos 
modificados desde o último backup incre-
mental ou diferencial.

18.  No contexto do emprego de cor na programação 
visual e/ou web design, considerando o sistema RGB 
na notação hexadecimal, #0000FF corresponde à cor:

a.	 ( X )	 Azul.
b.	 (  )	 Amarela.
c.	 (  )	 Vermelha.
d.	 (  )	 Verde.
e.	 (  )	 Branca.

19.  Sobre o ProInfo Integrado, considere as seguintes 
afirmativas:

1.	 É um programa estadual que visa capacitar 
as escolas no uso do computador em sala de 
aula.

2.	 É um programa de formação voltado ao uso 
didático-pedagógico das TIC no cotidiano 
escolar.

3.	 Todos os alunos da rede pública de ensino esta-
dual podem participar do ProInfo integrado.

4.	 Para participar do programa, o professor inte-
ressado pode procurar a secretaria de educa-
ção do seu Estado ou Município.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 (  )	 São corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
b.	 (  )	 São corretas apenas as afirmativas 1 e 4.
c.	 (  )	 São corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
d.	 ( X )	 São corretas apenas as afirmativas 2 e 4.
e.	 (  )	 São corretas apenas as afirmativas 3 e 4.

20.  Assinale a alternativa que indica corretamente 
o comando que possibilita remover uma pasta deno-
minada pasta em um sistema operacional Linux 
incluindo todas as suas subpastas, a partir do prompt 
de comando.

a.	 (  )	 del -F pasta
b.	 (  )	 del -X pasta
c.	 ( X )	 rm -R pasta
d.	 (  )	 rm -f -x pasta
e.	 (  )	 rm -x -F pasta
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Coluna  
em Branco.
(rascunho)

24.  O aplicativo de internet Gmail é voltado à leitura e 
redação de emails. O aplicativo permite a procura por 
palavras específicas nos e-mails em um campo de busca.

Assinale a alternativa que contém o texto que deve 
ser informado no campo de busca, que permite rea-
lizar buscas nos e-mails da palavra-chave aplicativo 
somente nos itens enviados (Enviados), sem procurar 
nas outras pastas do Gmail.

a.	 (  )	 local:Enviados aplicativo
b.	 (  )	 aplicativo local:Enviados
c.	 ( X )	 in:sent aplicativo
d.	 (  )	 in:inbox aplicativo
e.	 (  )	 in:Itens_Enviados aplicativo

25.  São tipos de aplicativos de segurança indicados 
para verificar a existência de arquivos ou códigos 
maliciosos nos arquivos existentes no computador e 
com isso eliminar possíveis ameaças à estabilidade do 
sistema operacional:

1.	 firewall
2.	 spyware
3.	 antivírus

Assinale a alternativa que indica todos os itens 
corretos.

a.	 ( X )	 É correto apenas o item 3.
b.	 (  )	 São corretos apenas os itens 1 e 2.
c.	 (  )	 São corretos apenas os itens 1 e 3.
d.	 (  )	 São corretos apenas os itens 2 e 3.
e.	 (  )	 São corretos os itens 1, 2 e 3.
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